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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 CEVDET AMCA START MAKİNASINA GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE KOŞUYU GECİKTİRDİĞİNDEN

 2  10 YARIMADA SAĞ ÖN AYAK FLEKSOR TENDODA ÖDEM VE TOPALLIK

 7  9 PRENSES DİLARA GASTROENTERİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 MESTİNAZ RAPORLU OLMASIAVNİ KARAKUŞ REŞİT KARATAŞ

 5  6 CANIMBABAM RAPORLU OLMASIMUHARREM CAN HÜSEYİN CAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 9  4 OĞLUM UTKUN MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

ERTUĞRUL GÖKÇE CAHİT CANPOLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



4 numarada kayıtlı CEVDET AMCA isimli at  start makinasına giriş yapmadığından 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. 

Maddesi (e) bendi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4. maddesi gereği yeterince eğitilene kadar 15 (on beş) gün, koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. Bahse konu atın Antrenörü Yiğit ERDEMİR atını yeterince eğitmediğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10  numarada  ROMANİYO kayıtlı  isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK  koşunun yaklaşık son 700 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı DUTY BEAUTY isimli atın binicisi Mehmet KAYA koşunun yaklaşık son 900 metrelerinde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı BABA COŞKAN isimli at yaklaşık 11 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Aytekin COŞKAN atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi 

gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır..

KOŞU NO:  4

6 numarada kayıtlı CANIMBABAM isimli atın binicisi Oktay KIZILDAŞ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numarada kayıtlı OĞLUM YUNUS isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

6 numarada kayıtlı PRENSES DİDEM isimli atın binicisi Muharrem OK koşu sonunda atından inmiştir. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

10 numarada kayıtlı NARİN KIZIM isimli at koşunun yaklaşık son 200 metrelerinde  bariyerleri kırarak pist dışına çıkmış ve binicisi 

Muhammed Mir BİLGİN atından düşmüştür. Bahse konu at  Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş atın göğsün sağ üst 

bölümünde açık yara tespit edildiğinden at hastanesine sevk edilmiştir.

Bahse konu atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN kamçı kullanımıyla ilgili ifadesi alınmak üzere Kurulumuza çağırılmış, ancak 

davete icabet edememiştir. 

Adı geçen binici  03.06.2023 tarihinde Kurulumuza gelerek savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş olup, savunmasını yasal 

süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  10
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